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令和７年12月３日（水） 

 

 ○ 出 席 委 員 

   委 員 長   高 瀬 かおる 

   副 委 員 長   はぎの 英 輔 

   委 員   対 馬 ふみあき 

            寺 嶋 たけし 

            小 坂 まさ代 

            皆 川 りうこ 

            田 中 政 義 

   議 長   尾 沢 しゅう 

   副 議 長   星   いつろう 

 

 ○ 審 査 事 項 

   １ 追加議案について 

   ２ 12月３日の流れ等について 

   ３ その他 

   ４ 議事日程（追加日程）について 

   ５ その他 

   ６ 次回の議会運営委員会について 



－ １ － 

午前９時31分開会 

○高瀬委員長  おはようございます。ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  それでは早速、手元メモに従いまして進めてまいりたいと思います。 

１番 追加議案についてと、２番 12月３日の流れ等についてを併せて御説明をお願いいたします。 

○鈴木議会事務局次長  おはようございます。 

12月２日付で、議案第104号から議案第113号までの追加議案の送付がございました。これに伴いまして、

議事日程等に変更が生じましたので、手元メモの１番と２番を併せて御説明させていただきます。 

資料を御覧いただければと思います。 

まず、12月３日の流れ（案）となります。一番上の枠、現在開催してございます議会運営委員会を暫時

休憩した後、２つ目の枠の本会議を開会していただき、人事案件の即決、議案と陳情の付託を行い、本会

議を暫時休憩といたします。なお、追加議案の議案第106号、国分寺市議会議員の議員報酬及び費用弁償

等に関する条例の一部を改正する条例については、議案第107号、国分寺市特別職の職員の常勤のものの

給与に関する条例の一部を改正する条例についてと関連するため、こちらにつきましては、定例会最終日

に議案の即決を予定してございます。 

続きまして、３つ目の枠の厚生文教委員会を開催し、こちらで議案に係る報告を受けた後、４つ目の枠

の補正予算審査特別委員会において議案第92号の議案審査を行っていただき、５つ目の枠の議会運営委員

会での議案審査報告を経まして、最下段の本会議において、委員長報告の後、採決を行っていただくとい

う流れとなってございます。 

続いて、１枚おめくりいただきまして、令和７年第４回定例会議事日程（案）を御覧ください。 

こちらは追加議案に伴いまして議事日程が変更となった箇所を網かけにしてございます。 

５ページ、６ページを御覧いただければと思います。議案付託一覧表（案）でございます。 

記載のとおり、総務委員会、厚生文教委員会、建設環境委員会、補正予算審査特別委員会へ付託をいた

したいというものでございます。こちらにつきましても、追加議案に伴い変更となった箇所を網かけして

ございます。 

続いて、７ページを御覧いただければと思います。 

上段につきましては、本会議即決議案（案）でございます。議案第75号の人事案件の即決をお願いする

ものでございます。 

その下段は新規の陳情付託一覧表（案）でございます。 

次のページからは、各委員会における審査事項（案）を、変更箇所を網かけにして載せてございます。 

資料の説明は以上となります。 

○高瀬委員長  ありがとうございました。 

それでは皆様のほうから何か御意見、御質問等はございますでしょうか。よろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○高瀬委員長  それでは、このように進めてまいりたいと思います。よろしくお願いいたします。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  それでは続きまして、３番 その他になります。 



－ ２ － 

○鈴木議会事務局次長  令和８年度議会年間予定につきまして、市長公務に伴う日程配慮の依頼がござい

ましたので、前回の議会運営委員会でお示しした内容から変更が生じてございます。 

今回の資料で変更箇所のほうへ網かけをしてございますので、お手数ではございますが、こちらの変更

後の内容について御確認をいただきまして、次回、12月18日の定例会最終日の議会運営委員会で決定いた

だければと考えてございます。 

以上でございます。 

○高瀬委員長  ただいま、この年間予定について、変更が生じたということで御説明をいただきました。

皆様のほうから何かございますか。よろしいでしょうか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○高瀬委員長  それでは次回、決定ということにしたいと思いますので、御確認いただければと思います。 

よろしくお願いいたします。 

その他はよろしいでしょうか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○高瀬委員長  それではここで暫時休憩といたします。 

午前９時36分休憩 

 

午後１時30分再開 

○高瀬委員長  それでは議会運営委員会を再開いたします。よろしくお願いいたします。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  まず、４番 議事日程（追加日程）について、お願いいたします。 

○鈴木議会事務局次長  それでは、資料の令和７年第４回定例会議事日程（追加日程第１）（案）を御覧

いただければと思います。 

日程第42、議案第92号につきまして、補正予算審査特別委員長から審査報告の後、採決をいただくとい

うものでございます。 

資料下段のほうにつきましては、委員会の議案審査報告一覧となります。 

議案第92号につきましては、先ほどの補正予算審査特別委員会におきまして、全員賛成で可決となって

ございます。 

説明は以上でございます。よろしくお願いします。 

○高瀬委員長  ありがとうございます。皆様からはよろしいでしょうか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○高瀬委員長  では、４番を終了します。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  それでは、５番 その他です。 

何かございますか。よろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○高瀬委員長  では、５番を終了します。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  それでは、６番 次回の議会運営委員会について、お願いいたします。 



－ ３ － 

○鈴木議会事務局次長  次回の議会運営委員会につきましては、令和７年12月18日木曜日、午前９時半か

ら、第３委員会室で予定してございます。 

○高瀬委員長  それでは皆様、よろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午後１時32分閉会 


